



В Калужской области бывший врач-терапевт осужден за получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего врача-терапевта центральной больницы Кировского района Игоря Маршева, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2015 года осужденный, находясь в рабочем кабинете здания поликлиники, получил от жительницы города Кирова денежные средства в сумме 3 тысяч рублей в качестве взятки за совершение незаконных действий, выраженных в выдаче ей листка нетрудоспособности без фактического проведения медицинского осмотра на наличие травм и заболеваний. При этом осужденный внес в листок нетрудоспособности женщины заведомо ложные сведения о наличии у неё заболеваний, достоверно зная об их отсутствии.

Суд, оценив представленные доказательства, вынес в отношении подсудимого обвинительный приговор, в соответствии с которым ему назначено наказание в виде 1 года 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, со штрафом в размере 120 000 рублей и лишением на три года права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных функций в государственных и муниципальных органах здравоохранения. Приговор вступил в законную силу.

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/961725>